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Ejercicios de desarrollo
Ejercicio 1

v = Q.
1. Planteamos G = (P,Q,0) y resolvemos el sistema —ze* =P, y se obtiene G =
22y* = Q. — P,

(—%ez2 + b(x,y), ze¥ + a(m,y),O) donde a, — b, = 2zy* y G (0,0,0) = 0, por ejemplo G =
(—%622 + 3, ze¥ + z%y?, O) :
2. gf FndS = gf rot(G).ndS = [, G = [, (% — %e"‘Q> dr + (ze¥ + 2*y?*)dy = [, 2*y*dy =
f027r sin? ¢ cos® tdt = f027r sin®t (1 —sin*t) costdt = 0, donde C es la curva
C={(r,y,2) eR3: 22 +¢y*=1, 2=0}.
3. Lellamamos T' = {(z,y,2) e R3 : 22 +¢y* <1, 2 =0 }. ng.ndS—l-ffF.ndS = [[[ div(F) =
T 1%

0 con la normal exterior. Parametrizamos 7' mediante x = ucosv, y = usinv, z = 0 y nos
queda

ff FndS = — fol 2ut (f027r cos vsin%dv) du = 0.
T

Ejercicio 2

1. Ver tedrico.

2. Si C' es una curva cerrada, entonces [, VH =0, luego [, F = [, (G+VH) = [,G+ [, VH =
[

3. F=(0,2x) + VH siendo H(z,y) = z*/4 + y*/3 + 2zy.
Por la parte anterior, se tiene que | o= ) o 2xdy que parametrizando cada lado del triangulo
que forma la curva C queda igual a f02 2tdt — ffl 4tdt = 6.



